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Нічого не зміниться - в Британії
запевнили у збереженні підтримки України
новим прем'єром
Заступник прем'єра Великої Британії Девід Леммі запевнив:
підтримка Києва та перезавантаження відносин з Європою тривають
незалежно від зміни влади
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Леммі запевнив у підтримці України після зміни прем'єра

Зміна прем'єр-міністра Великої Британії не вплине на підтримку
України - про це заявив заступник голови уряду Девід Леммі.
Таємні переговори про передачу влади Кір Стармер провів ще до
офіційного оголошення відставки, і наступником очікується Енді
Бернем. Леммі наголосив: зовнішньополітичний курс Лондона
залишається незмінним і переосмислення не планується.

Як повідомляє видання Euronews, у коментарі журналістам Леммі
прямо відповів на питання про можливий перегляд зовнішньої
політики у зв'язку з переходом влади від Стармера до нового
лідера лейбористів.

Як заявив Девід Леммі, заступник прем'єр-міністра Великої
Британії:

"Ми незмінно підтримували Україну за всіх урядів, що змінювали
один одного, і так буде й надалі. І ми абсолютно чітко дали
зрозуміти: ми заново налагоджуємо зв'язки зі світовою
спільнотою, проводимо перезавантаження відносин з Європою - все
це триватиме". 

Леммі також розраховує на збереження динаміки щодо України на
саміті НАТО в Анкарі 7-8 липня. За його словами, рідкісний момент
трансатлантичної єдності, досягнутий на саміті G7 минулого тижня
у Франції, має стати відправною точкою для подальших кроків.
Спільну заяву щодо України підписали всі лідери G7 - включно з
президентом США Дональдом Трампом, що вселило в Європі надію на
посилення американського тиску на Москву.

Леммі окреслив очікування від саміту НАТО
та санкційний курс Лондона

На думку заступника прем'єра, на анкарському саміті США визнають
зростання оборонних витрат та зобов'язань з безпеки з боку
європейських країн. Він підкреслив, що збільшення внеску Європи в
оборону - вагомий аргумент для зміцнення трансатлантичної єдності
навколо підтримки Києва.

Окремо Леммі пообіцяв продовжувати санкційний тиск на Росію. За
його словами, Британія далі "жорстко тиснутиме на брудні
російські гроші, які фінансують цю війну". Він наголосив, що
зараз настав момент підтримати Україну у боротьбі - і Лондон від
цього завдання відступати не збирається.

Відставка Кіра Стармера та перспектива приходу Енді Бернема
порушили питання про можливу зміну пріоритетів британської
зовнішньої політики. Однак заява Леммі фактично закрила цю
дискусію: курс на підтримку України та зближення з ЄС залишається
консенсусом лейбористського уряду, а не особистою позицією
Стармера.

Візит Леммі до України

Стармер пішов у відставку, Київ відреагував

Кір Стармер оголосив про відставку з поста прем'єр-міністра та
лідера Лейбористської партії 22 червня після двох років
перебування при владі. Детальніше про це читайте у нашому
матеріалі про відхід прем'єра - рішення стало несподіваним для
частини однопартійців.

Президент України Володимир Зеленський відреагував на відхід
Стармера того ж дня - подякував британському лідеру за підтримку
і запросив його відвідати Україну. Докладніше про реакцію
Зеленського на відставку читайте в нашому матеріалі.
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